

15 ноября в 8 а классе прошел урок по физике «Влажность воздуха». В ходе урока учащиеся познакомились с новыми понятиями - абсолютная и относительная влажность, точка росы; ознакомились с приборами для измерения влажности воздуха. Выполнили лабораторную работу «Измерение влажности воздуха», с применением цифровой лаборатории центра "Точка роста". Учащиеся научились определять влажность воздуха в классной комнате и сделали вывод, что относительную влажность воздуха можно рассчитать на основе показаний «сухого» и «влажного» термометров